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Зовнішнє Незалежне Оцінювання (ЗНО), Національний Мультипредметний Тест 
(НМТ) та Єдиний Вступний Іспит (ЄВІ) з іноземної мови є важливими етапами для 
абітурієнтів, що прагнуть продовжити своє навчання у вищих навчальних закладах 
України. Ці іспити мають на меті перевірити знання абітурієнтів, а також оцінити їх 
здатність використовувати набуті знання в практичних ситуаціях. У цьому контексті, 
тестування з іноземної мови, зокрема англійської, має вирішальне значення, оскільки 
володіння англійською мовою є важливою складовою загального рівня освіти та 
підготовленості до професійної діяльності. Тому, підготовка до складання ЗНО, НМТ 
та ЄВІ з англійської мови потребує системного та комплексного підходу, а також 
детального розуміння формату тестів і стратегій їх виконання.

Збірник має на меті допомогти учням 10-11 класів загальноосвітніх та спеціалізо- 
ваних шкіл, а також бакалаврам, що планують вступити на освітньо-кваліфікаційний 
рівень “Магістр”, системно підготуватися до складання тестів ЗНО, НМТ та ЄВІ з 
англійської мови. Основним завданням є допомогти абітурієнтам освоїти ефек
тивні стратегії виконання тестів, а також покращити їх мовні навички, зокрема в 
читанні, використанні мови та граматиці, що відповідають рівням B1-B2 за шкалою 
Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти, які є оптимальними для се
реднього та середньо-вищого рівня володіння іноземною мовою.

Кожен тест побудований таким чином, щоб підготувати абітурієнтів до реальних 
умов іспитів, даючи можливість ознайомитись з різними типами завдань та набути 
навичок роботи з ними.

Тест з англійської мови складається з двох частин:
Частина 1. Читання. Завдання з читання оцінюють здатність розуміти прочитане, 

виділяти головні ідеї та визначати значення незнайомих слів в контексті.
Частина 2. Використання мови. Завдання на використання мови оцінюють знання 

лексичних та граматичних структур, а також вміння їх застосовувати в реальних 
ситуаціях.

Ці частини охоплюють завдання трьох форм:
1. Завдання на встановлення відповідності. Це завдання, де потрібно спів

віднести заголовки з текстами, твердження з ситуаціями або оголошеннями, запитання 
з відповідями. Такі завдання оцінюють здатність до узагальнення інформації та вміння 
зрозуміти основну ідею тексту. Завдання вважається виконаним, якщо абітурієнт 
встановив правильну відповідність.

2. Завдання з вибором однієї правильної відповіді. До кожного завдання 
пропонується чотири варіанти відповіді, з яких правильний лише один. Це завдання 
оцінює точність розуміння змісту тексту, граматичні та лексичні навички.
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3. Завдання на заповнення пропусків в тексті. У завданнях необхідно доповнити 
речення в тексті частинами речень, словосполученнями/словами із поданих варіантів. 

Практикум містить 10 тренувальних тестів у форматі НМТ та ЄВІ, кожен з яких 
складається з 42 завдань (без письмового завдання та завдань на аудіювання, оскільки 
в останні роки на іспитах НМТ частини “Аудіювання” та “Письмо” не використовуються). 
На виконання тесту на Національному Мультипредметному тесті (НМТ) і на ЄВІ з 
іноземної мови відведено 60 хвилин. 

Кожен тест містить шість типів завдань: чотири завдання на читання та два  ─ на 
використання мови. 

Частина 1. Читання.
1. Встановлення відповідності на основі узагальнення інформації (general 

matching) перевіряє загальне розуміння прочитаних текстів. Потрібно визначити 
основну ідею кожного з наданих коротких текстів і співвіднести їх із одним з восьми 
запропонованих варіантів відповідей, зазвичай це заголовки або твердження. Три 
варіанти є зайвими. (5 завдань)

2. Множинний вибір (multiple choice) оцінює повне розуміння змісту автентично
го тексту, а також здатність визначати значення незнайомих слів за допомогою 
лінгвістичних і контекстуальних підказок. (5 завдань)

3. Встановлення відповідності на основі вибіркової інформації (detailed 
matching) перевіряє здатність вибірково розуміти зміст шести коротких текстів і 
співвідносити кожен текст із одним із восьми запитань або тверджень, що стосуються 
лише необхідної інформації. Два запитання або твердження є зайвими. (6 завдань)

Завдання такого виду зазвичай орієнтовані на:
а)	 знаходження конкретної інформації, основаної на фактах із тексту;
б)	 виявлення фактів, що суперечать інформації, поданій у тексті;
в)	 формулювання висновків на основі тексту;
г)	 уточнення значення окремих мовних одиниць за контекстом.
4. Встановлення структурних частин тексту (gap filling – structure) оцінює ро

зуміння змісту та структури тексту, в якому пропущено шість структурних елементів – 
переважно частин речень. Щоб правильно заповнити пропуски, потрібно вибрати 
відповідні частини з восьми запропонованих варіантів, два з яких є зайвими. Частини 
речення повинні зійтися за контекстом, лексично та граматично. (6 завдань)

Частина 2. Використання мови.
5. Заповнення пропусків лексичними одиницями (gap-filling – vocabulary) 

перевіряє здатність правильно застосовувати лексичні одиниці відповідно до 
контексту. Варіанти відповідей включають слова, що належать до однієї частини мови 
і мають однакову граматичну форму, але різняться за значенням. (10 завдань, але на 
теперішній час, на НМТ це завдання скоротили до 5 завдань).
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6. Заповнення пропусків граматичними структурами (gap-filling – grammar) 
оцінює вміння застосовувати граматичні конструкції, враховуючи контекст. (10 завдань, 
але на теперішній час, на НМТ це завдання скоротили до 5 завдань).

Усі завдання розроблено на основі текстів, взятих із надійних джерел, таких як 
статей з періодичних видань, англомовних інтернет-ресурсів, науково-популярних та 
публіцистичних статей, новин з сайтів BBC, CNN, National Geographic, що стосуються 
реальних ситуацій спілкування згідно з актуальними навчальними програмами. Такий 
підхід не лише допомагає підготуватися до тестів, а й розвиває здатність розуміти 
англійську мову в реальних ситуаціях, збагачує словниковий запас та розвиває 
критичне мислення.

В кінці збірника подано відповіді до всіх завдань, що дає абітурієнтам можливість 
перевірити правильність своїх відповідей та здійснити самоконтроль. Це важлива 
частина процесу підготовки, адже самостійна перевірка дозволяє користувачам 
збірника коригувати свої помилки та покращувати результати. 

Для тих, хто готується до ЗНО, НМТ чи ЄВІ, регулярне виконання тестових завдань 
із цього видання стане важливим кроком на шляху до успіху. Тестування вимагає не 
лише знань, а й стратегічного підходу, здатності до самоконтролю та вміння працювати 
з тестовими завданнями. Успіх на тестах безпосередньо залежить від тієї системної 
роботи, яку абітурієнти виконують під час підготовки. 

Підготовка до ЗНО, НМТ та ЄВІ з англійської мови є важливою частиною шкільної 
освіти, що забезпечує необхідні мовні компетенції для подальшого навчання та 
кар’єрного росту. Використання цього збірника разом з учителями або ж самостійно 
дасть можливість його користувачам розвивати і вдосконалювати мовні навички у 
процесі виконання тестових завдань та успішно завершити етап вступних іспитів.
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